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Informace k testování žáků  
 

Dne 12. listopadu 2021 Vláda ČR schválila s účinností od 22. 11. 2021 
mimořádné opatření Ministerstva zdravotnictví, ze kterého vyplývá, že na 
celém území České republiky proběhne ve dnech 22. 11. a 29. 11. 2021 
testování na onemocnění covid-19, a to na všech školách zapsaných do 
školského rejstříku. Žáci se budou testovat antigenními testy SEJOY.    
 
Testování bude probíhat na stejném principu jako testování, které proběhlo v 
září 2021 s tím rozdílem, že se testuje pouze v pondělí (nebo první den 
příchodu do školy, pokud není žák v pondělí přítomen), nebude tedy docházet 
automaticky k odchodu celé třídy do karantény v případě pozitivního testu, ale 
tuto situaci bude řešit místně příslušná KHS. 
 
Nadále platí povinnost dodržovat ochranu nosu a úst zdravotnickou obličejovou 

maskou splňující standardy MO MZd (chirurgická rouška, respirátor) při vstupu 

do budovy školy a ve společných prostorech. 

Testování se netýká žáka, který: 

a) byl očkován proti onemocnění covid-19 a doloží národním certifikátem o provedeném 

očkování nebo certifikátem o provedeném očkování vydávaným podle nařízení 

Evropské unie o digitálním certifikátu EU COVID1, za podmínky, že uplynulo nejméně 

14 dní od dokončeného očkovacího schématu;  

b) prodělal laboratorně potvrzené onemocnění covid-19, uplynula u něj doba nařízené 

izolace a od prvního pozitivního rychlého antigenního testu (RAT) na přítomnost 

antigenu viru SARS-CoV-2 nebo RT-PCR testu na přítomnost viru SARS-CoV-2 

neuplynulo více než 180 dní; 

c) absolvoval nejdéle před 72 hodinami dny RT-PCR vyšetření na přítomnost viru SARS-

CoV-2 s negativním výsledkem, nebo absolvoval nejdéle před 24 hodinami rychlý 

antigenní test (RAT) na přítomnost antigenu viru SARS-CoV-2 s negativním výsledkem. 

Bližší informace jsou zveřejněny na www.zsbatelov.cz.  

V Batelově dne 16. 11. 2021 

Ing. Alena Vybíralová, ředitelka školy 
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